



## **В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы Зауральского городского поселения, обвиняемого в злоупотреблении должностными полномочиями**

Следственными органами Следственного комитета России по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы Зауральского городского поселения Еманжелинского района Анатолия Мерзликина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). По данным следствия, в 2005 году Мерзликин, являясь главой Зауральского городского поселения, из личной заинтересованности, заведомо зная, что работы по газификации индивидуальных домов поселка Зауральского выполнены в 1999-2002 годах за счет средств жителей, подписал акт приема указанных работ на сумму более 3,4 млн.рублей, как выполненных местной предпринимательницей. В дальнейшем ею на основании указанного акта по решению арбитражного суда с администрации Зауральского городского поселения была взыскана данная сумма. После ареста и продажи имущества администрации более 2 млн. рублей были переданы судебными приставами предпринимательнице. В отношении нее органами внутренних дел расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам мошенничества. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Следователем СК России главе Еманжелинского района и начальнику службы участковых отдела полиции внесены представления о принятии мер по недопущению причин, способствовавших совершению преступления.

20 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599014>